

## **В Иркутской области возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы работникам лесхоза**



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Иркутска СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с мая по настоящее время работникам ОГАУ «Лесхоз Иркутской области», которые выполняют свою деятельность по трудовым договорам, в полном объеме не выплачивается заработная плата.

Сегодня в городе Черемхово руководитель Следственного управления СК России по Иркутской области Анатолий Ситников провел личный прием граждан из числа работников Черемховского филиала лесхоза, имеющих задолженность по заработной плате. На встречу пришли более 50 человек. Руководитель управления довел до граждан информацию о

---

возбуждении уголовного дела, выслушал их доводы. Задолженность по невыплате им заработной платы составляет более 5 млн рублей.

В ходе расследования уголовного дела органами следствия будут приняты необходимые меры, направленные на защиту трудовых прав граждан и погашение задолженности. Расследование продолжается.

13 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1723302>